

حسن دلگشا تصریح کرد: استان‌های کرمان، کهگیلویه و بویراحمد، هرم‌گان و بوشهر از جمله استان‌های زیر پوشش خدمات آتش نشانی شیراز هستند.

وی با بیان این‌که دوره آموزشی دهیاران ۱۵ استان کشور و دوره آموزش ۱۳۴ نفر از فرماندهان آتش نشانی ۵ استان کشور در شیراز برگزار شد، گفت: این سلسله آموزش‌های تخصصی و کلاسیک به‌منظور ارتقای سطح دانش و افزایش توانمندی علمی و عملی دهیاران پایگاه‌های روستایی با بهره‌گیری از استادان مجرب انجام می‌شود.

این دوره آموزشی شامل برنامه‌های مدیریت بحران و آموزش اطفابو که در اردیبهشت ماه امسال به مدت ۳ روز برگزار شد.

جامعه

کشف گروه تروریستی در شیراز، سند جدید خیانت آمریکااست

آیت‌الله نوری همدانی با اشاره به انفجار در حسینیه سیدالشهداء شیراز، کشف گروه تروریستی را سند خیانت جدید آمریکا عنوان کرد.

به گزارش خبرگزاری شبستان، آیت‌الله نوری همدانی در دیدار با جمعی از دانشجویان مرکز تربیت معلم شهید مدنی و همچنین دبیران دینی و قرآن شهرستان ساوه تصریح کرد: قرآن مجید در ۱۸۰۱ به از علم تجلیل می‌کند و بندگان را به علم‌اندوزی دعوت می‌کند.

وی گفت: علم سکولار در اسلام جایی ندارد و آموزش علوم مختلف مهم‌ترین دلیل بر لزوم شناخت خداوند است.

این مرجع تقلید گفت: انسان در مراحل تعلیم و تربیت باید با دقت در مخلوقات عالم هستی معرفت خود را نسبت به عظمت پروردگار افزایش دهد.

وی گفت: علم بدون ایمان نتیجه‌ای ندارد و افسردادی در دنیا و آخرت سعادت‌مند هستند که ایمان آنها با عمل توأم باشد.

آیت‌الله نوری همدانی مدرک گرایی بدون توجه به جنبه پژوهش در مقاطع تحصیلی را یک معضل دانست و اظهار داشت: در سیستم آموزش نباید تنها به مدرک بسنده کنیم و طالبان علم باید در پایان دوران تحصیل خود به افرادی محقق تبدیل شوند.

وی ادامه داد: کشف این گروه تروریستی مهر تأیید بر تروریست بودن خود آمریکا و سند جدید خیانت آمریکا به ایران است.

این مرجع عالیقدر بابیان این‌که ایران اسلامی توانسته با دست‌یابی به پیشرفت‌های علمی روز دنیا موجد بی‌باری اسلامی را در جهان ایجاد کند و همین امر مهم‌ترین عامل احساس خطر برای مستکبرین است، گفت: جوانان باید با مطالعه آثار رهبر کبیر انقلاب اسلامی را درک کنند و از آن حفاظت کنند.

#####

مراکز مشاوره در ۸۵درصد خوابگاه‌های دانشگاه علوم پزشکی فاعلاند

۸۵ درصد خوابگاه‌های دانشگاه علوم پزشکی شیراز دارای مراکز مشاوره فعال هستند.

به گزارش «ایران زمین»، رئیس اداره مشاوره و راهنمایی دانشگاه علوم پزشکی دانشگاه شیراز بدون عنوان تعداد خوابگاه‌های این دانشگاه گفت: با افزایش شمار مراکز مشاوره، همه خوابگاه‌های دختران دانشگاه علوم پزشکی شیراز به دفاتر مشاوره مجهز شده‌اند و همچنین حدود یک هزار دانشجوی پسر خوابگاه شهید دستغیب شیراز می‌توانند از امکانات مشاوره‌ای دفتر مشاوره در این خوابگاه، استفاده کنند.

دکتر علی صحراییان تصریح کرد: همچنین دفتر مشاوره خوابگاه متاهلان دانشگاه علوم پزشکی شیراز برای ارائه خدمات به این دسته از دانشجویان ساکن در خوابگاه‌های این دانشگاه فعال است.

وی درباره ضرورت ایجاد مرکز مشاوره در خوابگاه‌های دانشجویی توضیح داد: دانشجویان ساکن در خوابگاه‌ها با عوامل استرس‌زای متفاوتی از جمله دور شدن از خانواده، تحمل محیط جدید جمعی و زندگی در کنار قومیت و فرهنگ‌های مختلف روبرو هستند، به همین دلیل، شرایط خوابگاه باید به گونه‌ای ایجاد شود که این گونه استرس‌ها را کاهش دهد.

#####

سر مرمی تیم مقاومت سپاسی شیراز استفاده‌اد

مس، پیکان و صیاب‌تری، به دنبال پیروانی



سر مرمی تیم مقاومت فجر شهید سپاسی شیراز پس از یک دهه فعالیت در این تیم از سمت خود استعفا کرد.

به گزارش «ایران‌زمین»، غلامحسین پیروانی، سر مرمی موفق مقاومت سپاسی که از چند هفته گذشته زم‌مه‌هایی مبنی بر جدایی از نماینده فارس را سرر داده بود پس از شکست ۳ بر یک هفته آخر لیگ

مقابل مس کرمان در شیراز رسما از سمت خود استعفا کرد.

گفتنی است شنیده می‌شود تیم‌های مس کرمان، پیکان و صیاب‌تری تهران به دنبال جذب سر مرمی مستعفی سپاسی هستند.

#####

اعضای شورای شهر شیراز نظرات بیشتری بر شهرداری اعمال می‌کنند

شهردار شیراز از طول یک‌سال گذشته نتوانسته شورای سوم شهر را در رسیدن به اهداف اولیه این مجموعه یاری دهد.

به گزارش «ایران‌زمین»، مهدی خانی، عضو شورای اسلامی شهر شیراز با بیان این مطلب در جلسه علنی شورای اسلامی شهر شیراز، با طرح چندین سؤال از شهردار این شهر افزود: متأسفانه شهردار و مدیریت شهری در این مدت نتوانسته است کارآمدی لازم را داشته باشد و ما هنوز نتوانسته‌ایم به برخی از اهداف اولیه خود دست پیدا کنیم.

رئیس کمیسیون تلفیق شورای اسلامی شهر شیراز گفت: شهردار در گرفتن و متوقف کردن برخی عوارض، اجرای مصوبات طرح‌های ۱۶ گانه، اصلاح مدیریتهای ناکارآمد و هماهنگی بین شهرداری و مسئولان دولتی ناموفق بوده و کارایی لازم را نداشته است.

وی با بیان این‌که ما هنوز نتوانسته‌ایم خواسته خود مبنی بر مدیریت واحد شهری را تحقق ببخشم، اظهار داشت: در این زمینه باید بازنگری اساسی انجام شود. خانی ادامه داد: مقام‌های استانی باید توجه داشته باشند که تنها در حد و حدود اختیارات و وظایف تعریف شده قانونی می‌توانند در مدیریت شهری دخالت کنند و خارج از این چارچوب حق دخالت در این موضوع را ندارند.

زحمتکش یکی دیگر از اعضا شورای شهر شیراز نیز از شهردار و معاون فرهنگی شهردار خواست تا از تمام ظرفیت‌های شهرداری برای اوقات فراغت و تعطیلات تابستانی شهروندان استفاده شود تا مردم به صورت بهینه از این خدمات استفاده کنند.

سازمان آتش نشانی شیراز به عنوان قطب آموزشی جنوب کشور و یکی از مهم‌ترین قطب‌های تخصصی امدادی – اطفایی کشور شناخته شده‌و با این جایگاه به ارائه خدمات می‌پردازد.

به گزارش «ایران‌زمین» مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شیراز با بیان این مطلب اظهار داشت: آتش نشانی شیراز همواره به منظور ارتقای سطح آگاهی عمومی و ترویج فرهنگ ایمنی در جامعه، مدارس، دانشگاه‌ها، سازمان‌ها و مراکز دولتی و غیردولتی نظامی، درمانی، حتی سایر استان‌ها را در حد آموزش‌های مقدماتی، عمومی، نیمه تخصصی و تخصصی زیرپوشش قرار می‌دهد.

نخستین موزه رسانه ایران امسال به بهره‌برداری می‌رسد

لزوم فرهنگ‌سازی بیشتر برای افزایش بازدیداز موزه‌ها



عکس: محمد حسین بختیوار

از جمله موزه‌های باز قلمداد می‌شوند، شیراز به بهره‌برداری می‌رسد. گفت: استانداردسازی این ۲ بنا نیز همراه با موزه سنگ هفت‌تنان شامل نورپردازی، سیستم صوتی و مبلمان بخش‌های مختلف انجام‌گرفت.

وی همچنین گشایش نخستین موزه مجازی استان فارس را مورد اشاره قرار داد و گفت: این موزه با نشانی اینترنتی **www.vmfir** و با بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، جاذبه‌های طبیعی، فرهنگی و مذهبی استان را در کنار اشیا و اقالم موزه‌ای و صنایع‌دستی با تصاویر شاهچراغ، نازنجستان قوام، تاریخ طبیعی ۳۶۰ درجه‌ای و قابلیت‌های بسیار و نیز با زبان انگلیسی در دسترس مخاطبان قرار می‌دهد. سوداگران همچنین اظهار امیدواری کرد که نخستین موزه رسانه

فرهنگی فارس با بیان این‌که سال ۸۶، موزه

مردم‌شناسی کازرون، موزه هنرهای سنتی و صنایع دستی فارس در حمام‌وکیل و موزه مردم‌شناسی لار در باغ نشاط لار، راه‌اندازی شد، گفت: طراحی باغ موزه‌مشاهیر که از موصبه‌های سفر ریاست جمهوری است در بخش شمال حافظیه پارسال شروع شد که پیش‌بینی می‌کنیم امسال این طرح مورد کلنگ‌زنی قرار گیرد. به‌گفته‌وی، در این راستا مطالعات و مکان‌یابی موزه منطقه‌ای فارس در مجموعه زندیه، اکو موزه عشایر فارس واقع در دوراهی قدیم فیروزآباد – میمند روبروی سد تنگ آب و گنجینه امن اشیای تاریخی و فرهنگی در محل زندیه انجام‌گرفت. سوداگران در ادامه با بیان این‌که آرامگاه‌های سعدی و حافظ

بازدید از انواع موزه‌ها در سطوح مختلف

جامعه نیازمند فرهنگ‌سازی بیشتر است که با اعتبارهای اختصاص یافته از سوی دولت امیدواریم به این هدف برسیم.

معاون فرهنگی و ارتباطات سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری فارس هم‌زمان با روز جهانی موزه و میراث فرهنگی در گفت‌وگو با ایرنا، اظهار داشت: براساس آمارها، مردم ایران بیشتر علاقه‌مند به دیدن نقاط طبیعی و گردشگری و همچنین مکان‌های فرهنگی مانند آرامگاه سعدی و حافظ هستند که در کنار آن، فرهنگ بازدید از موزه را نیز باید ترویج دهیم.

امیر سوداگران گفت: بازدید آحاد مردم از اشیا و اقالم موزه‌ای که تاریخ و هویت ما را نشان می‌دهد، در توسعه فرهنگ عمومی جامعه نیز مؤثر است.

وی ادامه داد: روز جهانی موزه، فرصت خوبی است تا با اطلاع‌رسانی مناسب در این راستا، موزه‌ها را بیشتر برای مردم بشناسانیم و فرهنگ بازدید از موزه نیز بیشتر ترویج یابد. سوداگران گفت: خوشبختانه با اعتبارهای خوبی که در چند سال گذشته از سوی دولت در بخش موزه‌ها در اختیار گرفتیم، اقدام‌های مثبتی انجام‌شده‌که امیدواریم این روند ادامه یابد.

وی با بیان این‌که پارسال ساخت ۳موزه باستان شناسی نورآباد ممسنی، و موزه‌های مردم‌شناسی آیده و بوانات با اعتباری معادل ۱۹ میلیارد ریال آغاز شده است، گفت: هم‌اینک این موزه‌ها بین ۲۰ تا ۳۰ درصد پیشرفت فیزیکی از نظر عملیات ساخت دارند. معاون سازمان میراث

قصد وثیت عمل مز دور بیگانه‌از ارتکاب جنایت بیشتر در

اماکن دولتی، مذهبی و محل تجمع مردم، در راستای ایجاد نفاق در جامعه متحدو منسجم ایران اسلامی است.

به گزارش روابط عمومی اداره کل دادگستری استان فارس، رئیس کل این اداره در هفتمین نشست شورای برنامه‌ریزی قضایی استان فارس با اشاره به روند پیگیری پرونده حسینیه سیدالشهدای شیراز افزود: معجزه خون شهدا در کشف، دستگیری و افشای چهره پلید مزدوران وابسته به استخبار جهانی در حادثه حسینیه سیدالشهدای شیراز کمتر از معجزه طیس نبود.

احمد سیاوش پور تصریح کرد: برکت خون شهدای این حادثه و تلاش مأموران انتظامی امنیتی و قضایی از یک

رئیس کل دادگستری فارس:

نیت عوامل مزد دور، ایجاد نفاق در جامعه اسلامی است

این مهم جز با حضور فعال همه مسئولان ادارات، نهادهای

همچنین استفاده از ظرفیت‌های مردمی محقق نمی‌شود.

حجت‌الاسلام و المسلمین جابر بان‌شی با بیان این‌که بخشی از پرونده‌های جاری از اداره‌ها و سازمان‌ها به دادسراها سرازیر می‌شود، خواستار تعامل بیشتر این اداره‌ها با دادگستری برای پیشگیری از وقوع جرایم و تشکیل پرونده در دادگستری‌ها شد. وی اظهار داشت: مردم نباید نسبت به نا‌هنجاری‌های موجود در جامعه بی‌تفاوت باشند و باید فعالانه محیط اجتماع و جامعه را سالم‌سازی کنند و سازماندهی مردم برای انجام این امر، وظیفه همه مدیران و مسئولان دستگاه قضایی و اداری است.

سلسله اقدام‌های تروریستی علیه مردم و نظام مقدس جمهوری اسلامی، پرده برداشت. وی عنوان کرد: آنان که هر روز فریاد حقوق بشر سر می‌دهند و از سوی دیگر چنین تروریست‌هایی را در دامان خود پرورش می‌دهند، باید در محاکم بین‌المللی، جوابگوی اعمال پلید خود باشند و نیز باید بدانند که افکار عمومی دنیا، به خوبی حامیان تروریست را می‌شناسد. این مسئول قضایی اظهار داشت: مسئولان قضایی، برای آگاه‌سازی هر چه بیشتر افکار عمومی جهان، طرح موضوع این حادثه را در مجامع بین‌المللی در دستور کار خود دارند.

دادستان شیراز نیز در این نشست گفت: قوه قضاییه‌بر اجرای برنامه پیشگیری از وقوع جرایم تأکید دارد ولی

رئیس مرکز تحقیقات اندودنتیکس خبر داد:

اجرای طرح ملی درمان پالپ زنده در دندانپزشکی کشور

مجاورت پالپ قطع شده قرار می‌دهند که نه تنها وقت و هزینه کمتری صرف می‌شود بلکه دندان را نیز زنده نگه می‌دارد.

رئیس مرکز تحقیقات اندودنتیکس با بیان این‌که در نوع درمان قبلی قسمت‌هایی از دندان برداشته می‌شد که استحکام دندان را کاهش می‌داد، گفت: این مشکل در درمان پالپ زنده رفع شده است.

عسکری خاصیت ضدباکتری، سازگاری زیستی با بافت‌ها و از دست دادن خواص ماده سیمان مخلوط غنی شده کلسیمی در اثر مجاورت با رطوبت را از ویژگی‌های برجسته این طرح دانست و افزود: این طرح در ۲۵ مرکز بهداشتی درمانی کشور در حال اجرا است که از این تعداد ۶ مرکز در استان فارس است.

وی تصریح کرد: این طرح در فارس در شهرهای شیراز، مرودشت، استهبان، ارسنجان و نورآباد به منظور ارتقای سطح سلامت مردم ارائه خدمت می‌دهد. رئیس مرکز تحقیقات اندودنتیکس اظهار داشت: در صورت کسب نتایج مثبت این طرح در سایر

نقاط کشور نیز اجرا می‌شود. ماده سیمان مخلوط غنی شده کلسیمی که در درمان پالپ دندان مورد استفاده دندان بیمار می‌شود و با پیشرفت پوسیدگی، اثرات مخرب حضور باکتری در حفره پوسیدگی به پالپ دندان می‌رسد.

وی اظهار داشت: در این طرح به منظور معالجه ریشه دندان به جای برداشتن همه پالپ قسمتی از پالپ دندان را خارج می‌کنند و سیمان مخلوط غنی شده کلسیمی با خاصیت زیست بافتی و محرک ساخت بافت سخت را در

اجتماعی

منطقه حادثه خیز گردنه‌های «ورا»

و «تخم مرغی» در خنج اصلاح شد

گردنه‌های ورا و تخم مرغی از نقاط حادثه‌خیز در مسیرهای خنج به لار و لامرد، با شروع ساخت قطعه سوم محور خنج به لار، در حال حذف از مسیر اصلی است و این نقاط حادثه‌ساز دیگر قربانی نمی‌گرد.

مدیر راه و ترابری شهرستان خنج با اعلام این خبر اظهار داشت: این قطعه به طول ۸/۵ کیلومتر و عرض ۱۲ متر با صرف ۱۵ میلیارد ریال اعتبار طرح ملی با مشخصات جاده اصلی از ۳ راهی ارد به سمت اوز در حال ساخت است.

جان محمد عباسی گفت: با تکمیل این طرح طول مسیر محور ۱۰۵ کیلومتری خنج به لار سه جاده اصلی تبدیل می‌شود و گردنه ورا که یکی از نقاط حادثه‌خیز و پر خطر این محور بود از مسیر حذف می‌شود.

وی به ایرنا گفت: در این مسیر ۹۵۰ هزار متر مکعب کوه‌بری و خاکبرداری انجام می‌شود و در طول مسیر ۵۲۰ هزار متر مکعب خاکریزی انجام می‌شود و ۷۰۰ متر دیوار حائل نیز کشیده می‌شود.

عباسی با اشاره به این‌که قطعه اول این مسیر از ابتدای ورودی خنج – لامرد به منظور حذف گردنه تخم‌مرغی در حال انجام است و قطعه دوم از هلگتویه تا تنگ خور خاکریزی به اتمام رسیده است.

مدیر راه و ترابری شهرستان خنج گفت: همچنین از تنگ خور تا خلیلی خاکبرداری به میزان یک میلیون متر مکعب و خاکریزی به مقدار ۶۰۰ متر مکعب در حال انجام است.

وی گفت: همچنین ساخت ۵۴ دستگاه پل ۲ تا ۳۰ متری از دیگر عملیاتی است که در این مسیر در دست اجراست.

#####

مهار حریق در یک مجتمع پزشکی در شیراز



عکس: محمد حسین بختیوار

با تلاش ۲۰ مأمور آتش‌نشان در شیراز، حریق در یک مجتمع پزشکی مهار شد.

مدیر روابط عمومی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شیراز با اعلام این خبر اظهار داشت: ساعت ۱۸ و ۴۰ دقیقه روز شنبه به آتش‌نشانی شیراز بروز حریق در خیابان «مشیر فاطمی کوچه بیمارستان دکتر رستگاری» این شهر اطلاع داده شد که با توجه به حجم ترافیک منطقه، ساعت ۱۸ و ۵۴ دقیقه ۸ دستگاه آتش‌نشانی در منطقه حریق حاضر می‌شوند که ۴ دستگاه به دلیل عدم نیاز برگشت داده می‌شوند.

مهدی مرادی با بیان این‌که ۲۰ مأمور آتش‌نشان در این عملیات همکاری می‌کردند، توضیح داد: آتش در ساعت ۲۰ و ۳۰ دقیقه خاموش شد که بر اثر آن به ساختمان پزشکی سینا زیان‌های زیادی وارد شده است.

وی افزود: علت این حادثه که تلفات جانی نداشت، در حال بررسی است اما به نظر می‌رسد آتش از ضایعات ساختمانی موجود در محل به عایق نصب شده به دیوار مجتمع سینا سرایت کرده باشد که به دلیل نفتی بودن جنس عایق، حریق شدت گرفته است.

عملیات اطفاء حریق در خیابان مشیر فاطمی شیراز را معاون عملیات و مدیر منطقه آتش‌نشانی این شهر هدایت می‌کردند که در کمترین زمان ممکن آتش‌سوزی مهار شد و از بروز زیان به ساختمان‌های اطراف جلوگیری شد.

#####

کشف ۱۰۴ کیلوگرم تریاک در فارس

با تلاش مأموران انتظامی ۱۰۴ کیلوگرم تریاک در شهرستان‌های ممسنی و بوانات کشف شد.

به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی استان فارس، مأموران مبارزه با مواد مخدر در شهرستان ممسنی در یک عملیات موفق شدند یک شبکه تهیه و توزیع مواد مخدر را در این شهرستان متلاشی کنند و از آن ۹۴ کیلوگرم تریاک به دست آورند.

در این عملیات مأموران در محور قائمیه – نورآباد به یک خودرو فرمان ایست دادند و با یی توجهی راننده خودرو، طرح مهار از سوی مأموران اجرا شد و یک محموله مواد مخدر که قاچاقچیان آن را در کوه‌های شهرستان ممسنی مخفی کرده بودند، کشف شد.

همچنین مأموران انتظامی در شهرستان بوانات هنگام کنترل خودروهای عبوری از یک دستگاه خودرو ۱۰ کیلوگرم تریاک کشف کردند. مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی استان فارس همچنین اعلام کرد: با اجرای طرح جمع‌آوری سلاح‌های غیرمجاز ۵ قبضه سلاح در شهرهای فیروزآباد، کازرون و مرودشت کشف شد.